

*Дела музейные***Интересная встреча**

В ВолгГТУ состоялась очередная встреча в рамках проекта «Беседы в музее». В гости к студентам - участникам клуба «Духовные корни» (ХТФ) пришла ведущий специалист Мемориально-исторического музея г. Волгограда Людмила Ивановна Жолобова.

Встреча была посвящена 80-летию музея, который был открыт 3 января 1937 года в честь 17-й годовщины освобождения Царицына. В настоящее время это единственный музей в Южном федеральном округе, экспозиция которого посвящена Гражданской войне 1917-1920 годов на юге России.

Людмила Ивановна рассказала политехникам о становлении музея, первых экспозициях, его основателях, сложных годах довоенного времени, когда репрессиям подверглись первый директор музея В.Н. Алексеев и ряд сотрудников. С особым вниманием студенты слушали рассказ о розыске и спасении во время Сталинградской битвы первой награды Царицына - Почетного Красного Знамени.

В заключение встречи за чашкой чая в теплой непринужденной обстановке Людмила Ивановна рассказала о своем жизненном пути и становлении ее как сотрудника одного из старейших музеев нашего города, а также пригласила студентов посетить его.

С.П. Мишта,
заведующая музеем.